
( Sinatura do Presidente ) 

Serie A N.° 1175677 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DO CONCELLO PLENO 
2 ABRI 2003 

ORDE DO DíA 

ASUNTO ÚNICO.- APROBACIÓN DE CONVENIO DE COOPERACIÓN 
ENTRE A CONSELLERÍA DE POLÍTICA 
AGROALIMENTARIA E DESENVOLVEMENTO RURAL E O CONCELLO PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS DE 
INFRAESTRUCTURA RURAL. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas e tres minutos 
do día vinteún de abril do ano dous mil tres, baixo a Presidencia do Sr. 
Alcalde: XAIME REI BARREIRO e a asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as, 
D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA , 

D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. JOSÉ GARCÍA MÍGUEZ, D. 
MÓNICA CARREIRA COUÑAGO, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D. 
JOSE LUÍS ALONSO BASTOS, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUÍS 
MÍGUEZ BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR 
FERMÍN PINTOS FERNÁNDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO e DONA CECILIA PÉREZ ORGE, actuando como Secretario D. Bernardo Soto 
López, Accidentalmente Secretario da Corporación, constitúese o Pleno do 
Concello, en sesión extraordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa a 
Orde do día. 

Non asisten, excusando a súa ausencia os Concelleiros D. EMILIO 
GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA Ma DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. XOSE LUÍS GRANDE 
GRANDE, e DONA ROSA COSTAS ESTÉVEZ. 

ASUNTO ÚNICO.- APROBACIÓN DE CONVENIO DE COOPERACIÓN ENTRE A CONSELLERÍA DE POLÍTICA 
AGROALIMENTARIA E DESENVOLVEMENTO RURAL E o CONCELLO PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA RURAL. 

Ratificación inclusión do asunto na orde do día.- De conformidade co 
establecido no artigo 82.3 do Regulamento de Organización, Funcionamento e 
Réxime Xurídico das Entidades Locais o Concello Pleno, en votación ordinaria e



por unanimidade dos seus membros presentes acorda ratifica-la inclusión deste 
asunto na Orde do Día. 

A razón da urxencia, indica a Presidencia, deriva da necesidade de rerniti- 
lo acordo a Consellería de Política Agroalimentaria e Desenvolvemento Rural 
sen dilación algunha. 

ANTECEDENTES 

Proposición da Presidencia da Corporación que a expón nos seguintes 
termos: 

"O Concello de Redondela, ante a notificación efectuada pola Consellería 
de Política Agroalimentaria e Desenvolvemento Rural, de realizar con cargos ós 
seus presupostos a obra de Infraestructura Rural consistente en ACCESO 
VISIADOR DESDE CAMPO DE FÚTBOL DE CABEIRO; CAMIÑO REAL- 
TORRE DE CALLE, CESANTES; CAMIÑO DA BRUXA, PARADA-LA 
LAMOSA; E PAVIMENTACIÓN SUBIDA A MOURIÑO, CHAPELA, manifesta 
a súa aceptación a execución da mesma en réxime de cooperación e 
comprométese a: 

-Poñer a disposición da Consellería de Política Agroalimentaria e 
Desenvolvemento Rural, libre de cargos e gravames tódolos terreos necesarios 
para a normal execución das obras, así como os correspondentes permisos e 
autorizacións necesarios para levar adiante a mesma. 

-Renunciar a calquera clase e tributo ou taxa por mor das obras. 

-Continuar asumindo, despois da recepción das obras e previa 
comunicación do órgano da Comunidade Autónoma, a súa explotación, 
mantemento e conservación. 

-Facultar ó Alcalde-Presidente para a sinatura do correspondente 
Convenio de Cooperación. 

DELIBERACIÓN: 

Sr. Conde Romero: Dado que as obras fináncianse ó 100% con cargo a 
Consellería o convenio é beneficioso para os veciños de Redondela, 
nembargantes discrepo que non se inclúan outros camiños que o noso grupo 
podería propoñer de térsenos informados con respecto á selección das obras. 

Presidencia: Foi moi urxente a selección dos camiños por iso non houbo 
tempo para comunicarllo os grupos políticos.
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VOTACIÓN E ACORDO.- O Concello Pleno, en votación ordinaria e por 
unanimidade dos seus membros presentes acorda prestar aprobación á 
proposición da Presidencia da Corporación antes transcrita. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por 
rematada a presente sesión, sendo as vinte horas e oito minutos da data fixada 
no encabezamento en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se 
inscribiu no Libro dende o folio vintecinco do Papel Timbrado da Comunidade 
Autónoma de Galicia, Serie A n° 1176677, ata o folio vinteseis, Serie A n° 1176678, 
de todo o que como Secretario do presente Acto, dou fe. 

O Secretario, Acctal 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Bernardo Soto López


